

**Zápis z jednání Zastupitelstva obce Mladějov na Moravě dne 7. 3. 2014 v 18.00 hod.
v zasedací místnosti obecního úřadu v Mladějově na Moravě.**

Přítomní zastupitelé:

Lišková Drahomíra, Sedlák Stanislav, Dadáková Eva, Hlavatý Jaroslav, Minářová Pavla, Seryn Leoš, Brynda Josef, Satler Jaroslav

Neomluveni:

Omluveni: Sekanina Karel

Zahájení

starostka zahájila veřejné zasedání zastupitelstva obce, přivítala přítomné a sdělila, že veřejnost byla o svolání zasedání informována na úřední desce a místním rozhlasem. Všichni členové zastupitelstva obdrželi pozvání e-mailem nebo poštou.

Podle presenční listiny je přítomno 8 členů zastupitelstva obce a tedy podle § 92, odst. 3 zákona o obcích je zastupitelstvo schopno se usnášet. Z posledního zasedání byl pořízen zápis podle § 95. odst. 1 zákona o obcích a je uložen na obecním úřadě. K zápisu nebyly vzneseny žádné připomínky.

Zapisovatelka: Lišková D.

Ověřovatelé zápisu byli navrženi : paní Dadáková Eva a Brynda Josef

Hlasování: pro 8 proti 0, zdržel se 0

Program jednání

- 1) seznámení a schválení programu zasedání
- 2) kontrolka usnesení ze zasedání ZO
- 3) Inventarizace majetku obce k 31.12.2013
- 4) projednání příspěvku pro Region Moravskotřebovska
- 5) podání žádostí na opravu schodů ke kostelu a pomníku
- 6) smlouva o umístění kontejneru na oděvy
- 7) schválení plánu společných zařízení
- 8) smlouva s RWE o pronájmu plynových zařízení
- 9) různé, diskuse
- 10) závěr

1) seznámení a schválení programu zasedání

Paní starostka seznámila zastupitele s programem jednání, který byl jednohlasně schválen.

2) kontrola usnesení č. 38 ze dne 19. 12. 2013

Zastupitelé byli seznámeni s plněním úkolů vyplývajících z usnesení č.38/2013 ze dne 19.12.2013 z veřejného zasedání. K usnesení **nebyly** vzneseny žádné dotazy ani připomínky.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

3) Inventarizace majetku obce k 31.12.2013

Starostka seznámila zastupitele s hodnotící zprávou o provedené inventarizace majetku a závazků k 31.12.2013, projednala účetní závěrku obce a PO MŠ. Rádná fyzická inventarizace souhlasí s účetní inventarizací. Zůstatky k 31.12.2013 na bankovních účtech. Základní běžný účet u ČSOB, poštovní spořitelny 612.046,58 Kč, u Hypoteční banky 945,74 Kč a ČSOB (úvěrový účet) 5.339,62 Kč, Česká národní banka vykazuje částku 911,91 Kč a u Poštovní spořitelny účet veřejná sbírka pro Radima a Moniku ve výši 47.548,23 Kč. Celkový stav 619.243,85 Kč + veřejná sbírka. V PO MŠ byla provedena fyzická inventarizace materiálových zásob ve školní jídelně, inventarizační komisí za přítomnosti účetní a ředitelky PO MŠ. Bez zjištěných závad. PO MŠ vykazuje hospodářský výsledek tj. součet výnosu hospodaření z hlavní a doplňkové činnosti ve výši 39.515,74. Ředitelka PO MŠ paní Mgr. Antlová požádala dne 20.2.2014 žádost č.j.125/2014 o převod hospodářského výsledku 80% do fondu odměn částku 31.612,12 Kč a 20% do rezervního fondu částku 7.903,62 Kč. Zastupitelé byli

starostkou vyzváni k případným připomínkám či dotazům. Pan Satler vznesl dotaz na výši platu paní ředitelky. Dále chce být informován o tom jak paní ředitelka s fondem odměn naloží v průběhu roku 2014. Jak bude fond rozdělen mezi zaměstnance PO MŠ. Starostka na dotaz pana Satlera odpověděla, že není povinna zveřejňovat výši platu paní ředitelky, která je odměňována podle platných platových tabulek veřejně přístupných, např. na internetu. Finanční prostředky na platy pedagogických pracovníků jsou na základě daného krajského normativu přerozdělovány Krajským úřadem Pardubického kraje z prostředků poskytovaných Ministerstvem školství. O rozdělení fondu odměn není paní ředitelka povinna informovat zastupitele obce. Paní Dadáková vysvětlila zastupitelům, že podle počtu dětí jsou rozděleny i dotace na platy z krajského úřadu Pardubického kraje. Pokud se snižuje počet dětí, snižují se úvazky a tím samozřejmě i platy zaměstnanců.. Jiných připomínek nebylo. Starostka nechala hlasovat.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

Zastupitelé souhlasí s převodem kladného hospodářského výsledku PO MŠ do fondu odměn a rezervního fondu. Schvalují inventarizaci a účetní závěrku obce a PO MŠ bez výhrad.

4) projednání smlouvy pro Region Moravskotřebovska

Starostka předložila k projednání smlouvu o poskytnutí členského příspěvku na rok 2014 ve výši 25.- Kč, na jednoho obyvatele obce (počet obyvatel k 1.1.2014) $448 \times 25 = 11.200.-$ Kč.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se

Příspěvek pro svazek Region Moravskotřebovska a Jevíčka byl jednohlasně schválen.

5) podání žádosti na opravu schodů ke kostelu a pomníku

Dne 13.2.2014 byla podána žádost o dotaci v rámci programu Podpory obnovy a rozvoje venkova z MMR na rekonstrukci schodů sakrálních staveb v obci Mladějov. Jedná se o rekonstrukci schodů ke kostelu a památníku padlých vojáků za 1světové války. Maximální výše dotace je 400.- Kč a celkové náklady na rekonstrukci jsou 663,475.- Kč. Za realizaci projektu jsme zaplatili 8.000.- Kč. Dotace by měla být schválena nejpozději v měsíci dubnu a realizace projektu je do konce měsíce listopadu. Termín podání žádosti byl do 17.2.2014. Pokud bude dotace schválena je nutné pokácet 6ks vzrostlých stromů. Lípy lemují kraj schodiště ke kostelu. Jsou staré, proschlé a kořeny narušují schodiště. Nikdo z přítomných neměl k rekonstrukci připomínky. Zastupitelé s rozpočtem na rekonstrukci souhlasí a požadují nahradit pokácené stromy novými.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se

6) smlouva o umístění kontejneru na oděvy

Společnost REVENGE, a.s. sídlo podnikání Boskovice poslala nabídku smlouvy o umístění a provozování kontejneru v obci. Na základě této smlouvy se provozovatel zavazuje umožnit obci, resp. jejím občanům, odevzdávat oděvy, obuv a textil do kontejneru které bezplatně obci poskytne. Do 700obyvatel připadá do obce jeden kontejner. Za umístění kontejneru získá obec od společnosti REVENGE, a.s. finanční příspěvek v rozsahu 500.- až 1.500.- Kč. Kontejner bude umístěn u obecního úřadu.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se

7) schválení plánu společných zařízení (dále jen PSZ)

Dne 26.2.2014 se sešel sbor zástupců k projednání navržených změn v plánu společných zařízení. Paní ing. Koukalová předložila sboru zástupců návrh změn PSZ. S předloženým návrhem PSZ seznámila zastupitele starostka obce. Nikdo z přítomných neměl připomínky.

Hlasování: pro 8., proti 0, zdržel se

8) smlouva s RWE o pronájmu plynových zařízení

Na základě účinnosti změny vyhlášky Energetického regulačního úřadu č.140/2009 Sb., o způsobu regulace cen poslalo RWE novou nájemní smlouvu o nájmu plynárenského zařízení. Jedná se o pronájem plynových zařízení u obecní šestibytovky čp.176. Výše ročního nájemného činí 5.831.- Kč. Původní smlouva z roku 2005 byla uzavřena na výši nájemného 100.- Kč ročně. Po prostudování nájemní smlouvy paní starostka se smlouvou souhlasí. Pan Satler navrhl, aby se smlouva nechala zkontrolovat právníkem. Paní Minářová jeho návrh rozhodnutí podpořila a navrhla projednat smlouvu na příštím jednání ZO. O návrhu Pana Satlera a paní Minářové nechala starostka hlasovat.

Hlasování: pro 2., proti 6 , zdržel se

Starostka nechala hlasovat o původním návrhu, aby byla smlouva podepsána.

Hlasování: pro 6, proti 2, zdržel se

Nájemní smlouva o nájmu plynárenského zařízení byla schválena.

9) Různé, diskuse

a) - smlouva s Městskou knihovnou o sdružování finančních prostředků

Městská knihovna ve Svitavách požádala obce, které jsou zřizovatelem obecních knihoven o finanční částku na nákup zvláštního výměnného fondu knihovny. Tento fond slouží k obsluze knihoven Pardubického kraje. Navrhovaná částka je 2.- Kč za obyvatele. Starostka vzhledem k tomu, že se tento výměnný fond osvědčil mezi čtenáři navrhla částku 4.- Kč. 448 obyvatel x 4.- = 1.792.- Kč. Tím, že výměnný fond podpoříme získáme více zapůjčených knih pro naše čtenáře. O návrhu nechala hlasovat.

Hlasování: pro 8., proti 0, zdržel se

Finanční částka ve výši 1.792.- Kč na výměnný fond byla schválena.

b) - žádost o příspěvek na průmyslové muzeum Mladějov

paní Kopřivová požádala o finanční příspěvek ve výši 20.000.- Kč na zahájení sezony v areálu Průmyslového muzea Mladějov a na slavnostní odhalení největšího zprovozněného exponátu lanového bagru typu Škoda D- 500, který je jediným dochovaným exponátem svého typu v Evropě. Paní starostka podotkla, že výše příspěvku 10.000.- Kč je každoročně schválena v rozpočtu obce. Pan Satler s s navrženou částkou nesouhlasil a podal protinávrh. Výši příspěvku 5.000.- Kč. O protinávru nechala starostka hlasovat.

Hlasování: pro 1 (Satler), proti 7, zdržel se

Starostka nechala hlasovat.o návrhu příspěvku ve výši 10.000.- Kč .

Hlasování: pro 7, proti 1(Satler) 0, zdržel se

Finanční příspěvek ve výši 10.000.- Kč byl schválen.

c) - nabídka na vlajku znak a stuhy pro hasiče nebo Obec Mladějov na Moravě

Paní Zdena Vítová majitelka firmy z Hradce Králové poslala nabídku na vyšíení slavnostní saténové vlajky, znaku a dvou stuh pro obec nebo hasiče za cenu 30.000.- Kč. Protože obec pořídila v minulém roce vlajku saténovou navrhla starostka panu Malíškovi starostovi SDH, jestli by neměli zájem o vyšíení slavnostní vlajky. Starosta pan Malíšek souhlasil pod podmínkou, pokud obec přispěje 50% částku na pořízení. Zastupitelé souhlasí s přispěním částky 10.000.- Kč a zbývající částku 20.000.- uhradit SDH. Paní starostka bude písemně informovat hasiče o rozhodnutí zastupitelstva obce.

Hlasování: pro 8., proti 0, zdržel se

d) - žádost č.j. 195/2014 ze dne 10.3.2014 pana Milana Dolečka

Dne 10.3.2014 byla doručena žádost č.j. 195/2014 pana Doleček Milana o odkoupení parcely č. 282/4 o výměře 50m² . jedná se o pozemek mezi p.č. 273/1 a 282/2, který slouží jako zahrada. Zahradu pana Dolečka rozděluje na dvě části, i když je využíván panem Dolečkem jako celek jako zahrada. Přílohou žádosti je výpis z katastru a mapa pozemku.

e) - žádost č.j. 196/2014 ze dne 10.3.2014 paní Libuše Dolečkové

Druhá žádost paní Dolečkové je nabídla pozemků k prodeji nebo směně obci. Paní Dolečková nabízí obci k prodeji nebo směně parcelu č. 1779, kterou nevyužívá. Jedná se o výměru 51m² , která je využívána jako ostatní plocha vedle přístupové cesty u okálů a je v intravilánu obce. Dále v žádosti uvádí p.č. 379 o výměře 11m² a p.č. 381/2 o výměře 31m² . Obě parcely jsou využívány jako meze a část cesty za okály. Jedná se o parcely v extravilánu obce a jsou součástí pozemkových úprav. Přílohou žádosti je kopie geometrického plánu s vyznačenými pozemky.

f) - žádost č.j. 197/2014 ze dne 10.3.2014 pana Milana Dolečka

Žádost o provedení prací na zpevnění obecní cesty na náklady žadatele. Pan Doleček žádá zastupitelé obce o povolení opravy a odvodnění obecní cesty p.č. 1793 mezi domem čp.49 a čp.50.

Předpokládané náklady jsou vyčísleny cca 10 - 15 tisíc Kč. Vše bude provedeno dle přiloženého nákresu. Práce budou provedeny v měsíci srpnu a září 2014. Nedojde k dotčení ing. sítí ani komunikace 3.třídy. Dále žádá o vyjádření kam uložit odebranou zeminu, která vznikne při opravě a se sousedem na čp.49 projednat podmáčení komunikace a jeho rodinného domu. Tento problém by řešily svody ze střechy do okapové roury na rodinném domě pana Štegnera. Zastupitelé žádost projednali a s opravou obecní cesty souhlasí. Odebranou zeminu ve které není nebezpečný odpad lze uložit na místo vedle parkoviště naproti č.p.119 pana Ševčíka, popřípadě se dohodnout s panem Paulusem.

g) - VPP informace o přijetí do zaměstnání

Starostka informovala zastupitele o zprávě ing Romany Tomšíčkové pracovnice Úřadu práce ČR Svitavy, která poslala informace k uzavírání dohod na zřízení míst na veřejně prospěšné práce v obci. Dohody budou uzavírány na maximální počet míst- skutečnost roku 2013. 50% uchazečů musí být nových a 50% opakovaně z minulých let. Starostka informovala zastupitele o tom, že ze stávajících uchazečů vybere pouze 3 zaměstnance a doplní stav o tři nové. Pan Satler požádal starostku, aby do jednoho měsíce svolala mimořádné zasedání zastupitelstva, na kterém zastupitelé budou rozhodovat koho konkrétně přijmeme na VPP. O tom, koho konkrétně bude Obec zaměstnávat na VPP nerozhoduje zastupitelstvo ale pouze starostka. Povinností je pouze informovat zastupitele o počtu zaměstnanců.

h) - informace o žádosti na opravu chodníků v obci

Žádost na opravu chodníků v obci byla pozastavena z důvodu nedoložení listu vlastnictví parcel pod chodníky. Smlouvu s Pardubickým krajem o tom, že po rekonstrukci budou pozemky pod chodníkem převedeny bezúplatně na obec. Paní starostka požádala Pardubický kraj o smlouvu o podmínkách provedení stavby, která bude dodatečně k žádosti doložena.

ch) - nainstalování nových LED světel

V prosinci v roce 2013 bylo nakoupeno 6ks svítidel, které byly nainstalovány u horní autobusové zastávky směrem k prodejně Jednoty. Led svítidla by měly značně ušetřit energii. Světelnost je větší a vzdálenost mezi sloupy veřejného osvětlení se podstatně snížila. Starostka navrhla zastupitelům, aby zvážili možnost ve výměně osvětlení pokračovat. Zastupitelé s navrženou změnou souhlasí. Pokud budou v rozpočtu obce investice, které by se mohly v průběhu roku 2014 použít bude stávající osvětlení postupně vyměněno za nové.

- dále diskutoval pan Sedlák, který se opět vrátil k projednávanému nájemnému v budově kulturního domu, které bylo projednáno na minulém zasedání v prosinci r. 2013.

i) 9 různé -

V diskuzi se pan Sedlák Stanislav vrátil k bodu 11) - různé ze dne 19.12.2013 kde bylo zastupitelstvem obce schváleno výše nájemného v kulturním domě. Podle názoru pana Sedláka starostka mylně informovala občany v ročním zpravodaji o výši nájemného, kde uvedla nepravdivé údaje. Napsala, že za svatbu a pro cizí občany byla schválena výše nájmu 3.000.- Kč. Na připomínku pana Sedláka starostka vysvětlila zastupitelům, že v usnesení č.39/2013 bylo schváleno 3.000.- Kč pro cizí právnické a fyzické osoby na akce, které jsou vícedenní. V usnesení zapomněla napsat konkrétně slovo svatba, i když se domnívá že vícedenní akce je mimo jiné i svatba. Proběhla rozsáhlá diskuze na konci které pan Sedlák navrhl zastupitelům, ponechat výše nájmu 1.500.- Kč i za svatby, ale pouze pro osoby s trvalým pobytem v obci. Ostatní výše nájemného se nemění.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 1 (starostka)

Bylo schváleno nájemné pro místní občany a organizace

- za kulturní akce a společenské akce 1.500.- Kč, za pohřby 1.500.- Kč, za svatby 1.500.- Kč

- za schůzovou činnost 500.- Kč,

- pro fyzické a právnické osoby, které nemají trvalý pobyt v místě bydliště nebo pokud se pronájem kulturního domu týká vícedenní akce. 3.000.- Kč

Zapsala dne, 10.3.2014 Lišková

Ověřovatelé zápisu:

Dadáková Eva



Brynda Josef

Drahomíra Lišková – starostka obce

obec
MLADĚJOV na MORAVĚ
PSČ-569 35